

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jul-25	AAA	Estables
Jul-24	AAA	Estables
Depósitos CP		
Jul-25	Nivel 1+	Estables
Jul-24	Nivel 1+	Estables
Depósitos LP		
Jul-25	AAA	Estables
Jul-24	AAA	Estables

FELLER RATE MANTIENE EN "AAA" LA CLASIFICACIÓN DE CHINA CONSTRUCTION BANK, AGENCIA EN CHILE. LAS PERSPECTIVAS SON "ESTABLES".

4 AUGUST 2025 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó en "AAA" la clasificación de la solvencia de China Construction Bank, Agencia en Chile (CCB Chile) y la de sus instrumentos de oferta pública (ver listado). Las perspectivas de la clasificación son "Estables".

La clasificación de la solvencia de CCB Chile se fundamenta en su condición de sucursal en Chile de China Construction Bank Corporation (CCB Corporation), institución financiera de origen chino y una de las de mayor escala del mundo. La clasificación de la sucursal también incorpora una operación con un respaldo patrimonial muy fuerte y con un adecuado perfil de riesgos.

La estrategia de CCB Chile considera el avance paulatino de sus negocios con un fuerte control de los riesgos, siguiendo las directrices de su matriz. Con una posición de nicho en el sistema financiero local, la entidad atiende especialmente a corporaciones y grandes empresas que tengan algún tipo de relación comercial con China, además de actuar como Banco Compensatorio de Renminbi. En sus años de ejercicio, la entidad ha operado con una base patrimonial robusta y una estructura integral de gestión de riesgos, que constituyen un sólido respaldo para el desarrollo de su actividad.

El portafolio de clientes del banco es acotado, consistente con una reducida escala operacional. Esta característica genera concentraciones de crédito que pueden traducirse en fluctuaciones en el volumen de colocaciones y en los indicadores de calidad de cartera, según la demanda por financiamiento y el comportamiento de pago de los deudores. A mayo de 2025, la cartera de colocaciones neta de la entidad alcanzó a \$222.343 millones (excluyendo créditos contingentes), equivalente a menos del 0,5% del sistema bancario local, y no registraba morosidad.

El banco tiene una capacidad de generación de resultados moderada, consistente con su tamaño y baja diversificación de operaciones, presentando ciertas variaciones según el desarrollo de los negocios y la evolución del gasto por riesgo. A mayo de 2025, registró una utilidad final de \$3.290 millones, con un retorno medido sobre activos totales promedio de 2,1%, manteniéndose estable respecto al cierre de 2024 (2%).

El patrimonio de CCB Chile a mayo de 2025 era equivalente a \$147.053 millones, reflejando un avance paulatino sustentado en la retención de las utilidades. Los indicadores de solvencia patrimonial muestran un margen amplio por sobre los límites regulatorios, otorgando soporte a la actividad. El índice de solvencia de Capital Nivel 1 sobre activos ponderados por riesgos se ubicó en 49,8% a abril de 2025, muy por sobre el promedio del sistema bancario (16,7%).

La principal fuente de recursos de la sucursal es su capital, el que se complementa con depósitos a plazo y, en menor medida, depósitos a la vista. A mayo de 2025, la composición de los pasivos totales estaba determinada por depósitos a plazo con un 68,7% del total, depósitos a la vista (15%) y obligaciones con bancos en el exterior (13,3%).

La liquidez del banco se beneficia de un alto porcentaje de activos líquidos en el balance, que permitían cubrir en torno al 75% de los depósitos totales, y del acceso a líneas de financiamiento por parte de la matriz. El indicador de cobertura de liquidez (LCR) se ubicó en 176,6% a junio de 2025, manteniendo amplia holgura con relación al límite regulatorio.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” reflejan que el banco opera con una base patrimonial muy fuerte, una sólida estructura de gestión de riesgos y altos niveles de liquidez. Además, incorporan el respaldo de su matriz, China Construction Bank Corporation.

Por su condición de sucursal, eventuales deterioros materiales en la solvencia de la matriz podrían afectar la clasificación.

EQUIPO DE ANÁLISIS

Constanza Morales – Analista principal

Fabián Olavarría – Analista secundario

Alejandra Islas – Directora Senior

Contacto: Constanza Morales - Tel. 56 2 2757 0400